Megoldas. Az ACP haromszogrél pontosan akkor beszélhetiink, ha P nem illeszkedik az e egyenesre, ezért a
tovabbiakban ezt feltessziik.
Erintse az AC'P haromszog beirt kore az AC, CP és PA oldalakat rendre az X, Y és Z pontokban (1. dbra).
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1. dbra

A héaromszog mindhirom csicséara igaz, hogy az onnan a beirt korhoz hizott két érintdszakasz egyenls hosszu,
ezért

AX —CX = AZ —CY = (AZ + ZP) — (CY + YP) = AP — CP.

Ha az X pont A-bdl indulva befutja az AC szakaszt, akkor az AX — CX kiilonbség szigortian monoton né, ezért
AX — CX = AB — CB akkor és csak akkor teljesiil, ha X = B. Tehat az AC'P haromszog beirt kore pontosan akkor
érinti az e egyenest a B pontban, ha AP — CP = AB — CB teljesiil.

Ha AB = CB, azaz ha B az AC szakasz felezGpontja, akkor AP = CP, vagyis ekkor a keresett mértani hely az
AC szakasz f felez6 merslegese, kivéve a B pontot.

Ha AB # CB, akkor az AP — CP = AB — CB feltételbsl kovetkezik, hogy B és P az f altal meghatarozott két
félsik koziil ugyanabba az F félsikba esik. Tudjuk, hogy azon P pontok mértani helye a sikon, amelyekre |AP — CP| =
|AB — CBj, egy olyan H hiperbola, amelynek fokuszai A és C, valos tengelyének hossza pedig |AB — CB| (2. dbra).
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2. dbra

A keresett mértani helyet tehat ebben az esetben ugy kapjuk, hogy a H hiperbola F félsikba es6 hiperboladgabol
elhagyjuk annak e-vel kozos részét, vagyis a B pontot.



